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Vaše excelence, 

 

Německo je hospodářsky jednou z nejsilnějších zemí Evropské unie a průkopníkem v oblasti zelené transformace. Již 

déle než dvacet let usilovně pracujeme na přechodu na udržitelné zdroje energie a redukci uhlíkových emisí. V našem 

energetickém mixu jsou obn ovitelné zdroje zastoupeny velkou částí, která se rok co rok zvětšuje. Do roku 2030 chceme 

dosáhnout až 80 %. A když mluvíme o obnovitelných zdrojích, jako jedni z mála to zvládáme bez nebezpečné jaderné 

energie. Tu jsme definitivně přestali využívat v dub nu 2023.  

 

Zelená transformace je pro Německo nejen ekologickou nutností, ale také hospodářskou příležitostí. Podporujeme 

inovace v oblasti energetiky, dopravy a průmyslu s důrazem na vodíkové technologie, elektromobilitu a udržitelnou 

průmyslovou politiku. Naše vlád a se zavázala ukončit výrobu elektřiny z uhlí do roku 2038, přičemž aktivně 

podporujeme spravedlivou transformaci regionů závislých na těžbě fosilních paliv. Zároveň jsme významným 

přispěvatelem do mezinárodních klimatických fondů a podporujeme rozvojové z emě v jejich snaze o udržitelný rozvoj.  

 

Na mezinárodní úrovni prosazujeme důraznější klimatickou politiku a podporujeme mechanismy, které pomohou 

urychlit globální přechod na uhlíkovou neutralitu. Vítáme iniciativy na stanovení minimální ceny uhlíku. Německo 

také dlouhodobě usiluje o zpřísnění k limatických cílů EU a samo usiluje o co nejbližší dosažení uhlíkové neutrality a  to 

v roce 2045, což představuje jeden z nejambicióznějších cílů mezi vyspělými ekonomikami.  

 

Při vyjednávání je důležité spolupracovat s podobně smýšlejícími zeměmi. Klíčovými partnery Německa jsou 

především velmi vyspělé státy jako Francie nebo Spojené království. Naopak při jednáních budeme pravděpodobně 

narážet na odpor ze strany států s vysoko u závislostí na fosilních palivech, jako jsou Austrálie, Indonésie nebo Saúdská 

Arábie.  

 

Naší prioritou je zajistit, aby se zelená transformace stala realitou pro celý svět, a to prostřednictvím ambiciózních cílů, 

mezinárodní spolupráce a podpory inovativních řešení. Očekáváme od ostatních partnerů aktivní zapojení a jasné 

kroky směřující k uh líkově neutrální budoucnosti.  

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat  německé zájmy.  

Počet obyvatel:  84 482 267  

Rozloha:  357 588 km 2 

Úřední jazyk:  němčina  

Státní zřízení:  federativní parlamentní republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2045  

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  22 %  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: NuclearVacuum – File:Location European nation states.svg, CC BY-SA 3.0, 

https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=8087888 


